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K O T L Í K O V É    D O T A C E

Smyslem dotace je snížit znečištění ovzduší z lokálního vytápění domácností a zlepšit tak kvalitu ovzduší a života v Libereckém kraji.
Liberecký kraj vyhlásí v prosinci 2015 program k předkládání žádostí o dotaci jehož předmětem je výměna kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním za:

· Tepelné čerpadlo

· Kotel na pevná paliva

· Plynový kondenzační kotel

+    instalace solárně – termických soustav pro přitápění nebo přípravu TUV

+   realizace „mikro“energetických opatření (zateplení střechy nebo půdních prostor, zateplení stropu sklepních prostor nebo podlahy, dílčí zateplení dalších konstrukcí např. fasáda, oprava fasády, prasklin, oddělení vytápění prostoru objektu od venkovního např. zádveří, dílčí výměna oken, výměna vstupních a balkonových dveří, instalace těsnění oken a dveří, dodatečná montáž prahů a vstupních dveří, výměna zasklení starších oken za izolační dvojskla nebo trojskla. 

Uznatelné náklady na „mikro“opatření jsou ve výši max. 20.000,- Kč. 
Dotaci nelze poskytnout na výměnu kamen a krbů.
Příjem žádostí : leden 2016

Oprávněný žadatel: fyzická osoba – vlastník rodinného domu (nikoli rekreačního objektu)

Výše dotace: 70-80%  způsobilých výdajů projektu z max. částky 150.000,- Kč , výdaje jsou způsobilé již od 15.7.2015! (Pokud nyní realizujete výměnu kotle – pořiďte fotodokumentaci před i po realizaci projektu).
Liberecký kraj nabízí proškolení oprávněných žadatelů v obcích LK. Obec Radimovice nabízí možnost zúčastnit se bezplatného semináře (v odpoledních hodinách) a to buď v Radimovicích nebo Pěnčíně (místo bude určeno podle počtu přihlášených občanů). 
Výhoda: nemusíte jezdit na Liberecký kraj, zodpovědné pracovnice Vám sdělí na co získat dotaci, které přílohy doložit atd. 

Využijte tuto možnost. Zájemci o účast na semináři (termín listopad – prosinec 2015) se mohou do 9.11.2015 přihlásit na obecním úřadě Radimovice.
Více informací o kotlíkových dotací se dozvíte na: http://regionalni-rozvoj.kraj-lbc.cz/page1620/kotlikove-dotace​







Mgr. Dagmar Šrytrová
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 IČ 00671 932

Úřední hodiny: pondělí od 15.00 do 18.00 hodin, středa od 9.00 do 11.00 hodin  
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